

北京严禁在加油加气区手机扫码支付

新华社北京8月17日电(记者 鲁畅 赵旭)为进一步加强北京市加油加气站安全管理,防范安全事故发生,北京市应急管理局、北京市公安局、北京市城市管理委员会、北京市商务局、北

京市消防救援总队等日前联合印发《关于严格加油加气站内扫码支付等使用手机行为安全管理的通告》,其中明确,严禁在加油加气作业区内进行扫码支付等使用手机的行为。

北京市应急管理局相关负责人表示,近年来,随着智能手机的广泛应用,部分加油加气站内存在使用手机进行扫码支付等现象,形成安全风险隐患。如需使用手机,应在站房或辅助服

务区内进行。

通告还指出,严禁开展各类易引导顾客在加油加气作业区内使用手机的宣传行为;对违反该通告规定的,将依法依规进行处理。

热带低压将发展为今年第7号台风 广东广西云南等局地有大暴雨

本报讯 据中央气象台昨天消息,8月16日下午,菲律宾东北部近海有一热带低压生成,未来将发展为今年第7号台风,这也将是今年8月以来生成的第五个台风。

预计,热带低压的中心将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,于今天晚上移入南海东北部海面,之后强度逐渐加强,将于今天发展为今年第7号台风,之后逐渐向广东西部到海南东北部一带沿海靠近,并将于8月20日凌晨到上午在上述沿海登陆(28-33米/秒,10-12级,强热带风暴级或台风级)。

大风预报显示,预计现在到8月21日8时,南海北部、琼州海峡、北部湾北部海域以及广东西部沿海、广西沿海将有8至9级大风,南海西北部、北部湾北部等部分海域及广东雷州半岛沿海地区的风力有10至12级,阵风可达13至14级。

降雨预报显示,华南地区的降雨将在周三后逐渐开始。预计明天夜间至8月21日,广东西南部、广西南部、海南岛北部和南部、云南南部等地将有大到暴雨,其中广东西南部、广西南部、云南南部等局地有大暴雨。(邓琦)



三峡夕照美如画

这是在湖北省宜昌市拍摄的夕阳下的三峡,宛如一幅美丽画卷(8月16日摄)。

新华社发

长江发生2020年第5号洪水

新华社北京8月17日电(记者 胡璐)受近日强降雨影响,长江上游干流寸滩水文站(重庆江北)17日14时流量涨至每秒50100立方米。根据全国主要江河洪水编号规定,此次来水达到洪水编号标准,编号为“长江2020年第5号洪水”。

这是记者17日从水利部了解到的。据监测,17日12时,长江上游涪江、沱江、嘉陵江、岷江,甘肃黄河上游兰州段,陕西渭河,淮河中游干流盱眙段及江苏新沂河,黑龙江逊毕拉河等64条河流仍超警。其中,四川沱江、岷江支流府河,重庆涪江及甘肃嘉陵江支流白龙江等15条河流仍超保。

水利部近期加密会商研判,要求水利部长江水利委员会及相关省(市)加强监测预报预警,做好三峡等骨干水库的防洪调度和堤防巡查防守等工作,保障防洪安全。

电影《夺冠》定档9月30日

本报讯 昨天,由陈可辛执导,巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪、中国女子排球队领衔主演的电影《夺冠》(原名《中国女排》)官宣定档国庆,将于9月30日在全国上映。影片原定2020年大年初一春节档上映,后因疫情撤档。

据悉,影片讲述了几代中国女排的奋斗历程以及她们顽强拼搏、为国争光的感人故事。(滕朝)

昆山一大学生帮老师搬家途中身亡

涉事老师:他仅负责按电梯

本报讯 21岁的大学生仇某,在医院抢救4天后宣告不治,江苏省昆山市第一人民医院确认的死亡原因为“中暑”。在入院之前,仇某与老师薛某和另一名同学一道,帮助老师徐某搬家。

昨天,涉事老师薛某告诉记者,此前家属质疑仇某为“在货车内闷死”与事实不符,且仇某并未实际参与搬家,仅是帮忙开电梯门。记者获悉,由于未达到刑事立案要求,事件目前尚未立案。

家属:
帮老师搬家途中送医院抢救4天后不治

仇某入院的四个多小时之前,与母亲季某还有过一次通话。

季某向记者回忆,7月26日下午5时许,儿子打来视频电话。电话那头,仇某说,自己刚参加完学校举办的机器人比赛,“他兴致挺高,说8月16日还有一个大型比赛,参加之后就能拿到什么证书”。

看见儿子心情很好,季某也很开心,“我回他说,恭喜你,你要认真学习,不能马虎”。随后,仇某在电话中说,“老师要带我们出去”,随后挂断电话。仇某口中的“出去”,即指帮助老师徐某搬家。

关于这一行程,家属与老师的表述并不一致。在家属口中,仇某是直接参与搬家,“跟(给)老师干私活”。而薛某则向记者坚称,因为本来就准备一起吃饭,所以仇某只是顺便跟着自己一起去帮同事,而且仅负责按电梯,并未实际动手。

然而,在挂断电话4个小时后,噩耗传来。

当日晚9时10分左右,季某接到薛某的电话称,儿子“生病了”。听到这话,季某心里一惊,随后询问儿子的情况。电话中,薛某表示,仇某“现在手有点抽筋,不能接电话”。

10分钟后,薛某再次致电,提醒家人抓紧时间来医院。此时,尚在建湖老家的季某开始联系车。从建湖到儿子上学所在的昆山,全程需要4个小时,其间,老师和医生不停打来电话。

季某觉得,儿子的情况应该比较糟糕。

昆山市第一人民医院出具的死亡记录显示,仇某死亡原因为“中暑”。

涉事老师:
没有耽误治疗
不存在“闷死”一说

7月27日凌晨,抵达昆山市第一人民医院的季某得知,儿子正在重症监护室抢救。医生告诉季某,入院是由中暑引发。

在此之前,仇某一直在附近的乡镇医院接受治疗,之后才转院至市区。入院4天后,仇某最终宣告不治。昆山市第一人民医院出具的死亡记录显示,仇某死亡原因为“中暑”。

在季某看来,儿子的死亡是因为在搬家过程中被“关”在货车后厢,长期处于封闭空间,最终被“闷死”。鉴于此,季某向昆山科技园派出所报警,要求追究涉事老师和校方的责任。

对此,参与搬家的薛某则提出不同意见。

昨天,薛某告诉记者,所谓“关”在后厢一说“不符合事实”。薛某称,当天车厢里共坐有5人,座位是随机安排,车子有窗户,“不存在闷死一说”。薛某说,在上车之前,仇某还有说有笑,但是在车上十几分钟后,仇某突然说自己感觉手抽筋,然后一行人立即靠边停车,并拨打120送医。

关于家属质疑,为何没有第一时间送到昆山市第一人民医院,薛某表示,具体送到哪个医院是按照就近原则,“不是说要送哪个医院的”。

薛某说,发生这样的事情,自己也感到难过,自己和仇某“不仅是师生关系,还是朋友关系”。其称,校方目前愿意解决此事,但已经与季某先后三次调解,始终未能达成一致。

在季某眼中,校方应该为儿子的死承担责任,“我们孩子是学校读书的,不是跟你老师出去干私活的,这一点是最起码的”。记者获悉,由于未达到刑事立案要求,此事目前尚未正式立案。

(汪畅)